檔 號: 保存年限:

國立政治大學 函

機關地址:臺北市文山區指南路二段64號

聯絡 人:蔡彦亭

聯絡電話:02-29393091#63262

受文者:如行文單位

發文日期:中華民國112年4月28日 發文字號:政研發字第1120012606號

速別:速件

密等及解密條件或保密期限:

附件:國立成功大學來函、活動海報

主旨:函轉國立成功大學於112年5月8日(一)下午2時10分至4時10分舉辦「開放科學與學術誠信:落實研究通透度與可再現性的最佳實踐」演講,歡迎本校教職員生報名參加,請查照轉知。

說明:

訂

- 一、依國立成功大學112年4月24日成大學誠字第1124300025 號函辦理。
- 二、相關活動資訊如列:
 - (一)活動時間:112年5月8日(一)下午2時10分至4時10分。
 - (二)活動地點:國立成功大學光復校區國際會議廳第三演講室。
 - (三) 主持人:國立臺灣大學圖書資訊學系鄭瑋副教授。
 - (四) 活動報名:即日起請至報名表單報名:
 https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdFYc8qqiL6
 AiyWf1hYlnOYYP091IqOBNBRoUq0IJVduwKbbQ/view
 form
- 三、當天須到現場全程參與,並確實進行簽到、簽退作業, 事後主辦方將核給2小時學術誠信研習時數證明,相關細 部資訊將於活動前發送至報名時填寫的信箱。
- 四、檢附國立成功大學來函及活動海報各一份。

正本:本校各院、系、所、研究中心(電子布告欄)

副本:研究發展處

校長李蔡彦